

国家旅游局将2014年定为“智慧旅游年”

据国家旅游局旅游促进与国际合作司消息,国家旅游局近日发布了《关于印发2014中国旅游主题年宣传主题及宣传口号的通知》,“美丽中国之旅——2014智慧旅游年”成为2014年旅游宣传主题。

通知发布了2014年国内、境外市场的旅游宣传主题和口号,国内市场的宣传主题和口号分别是“美丽中国之旅——2014智慧旅游年”,“美丽中国,智慧旅游”、“智慧旅游,让生活更精彩”、“新科技,旅游新体验”;境外市场的宣传主题和口号分别是“Beautiful China, 2014——Year of Smart Travel”(译文:美丽

中国——2014智慧旅游年),“Beautiful China, easier to visit”(译文:畅游美丽中国)。

通知指出,各地要结合旅游业发展方向,以智慧旅游为主题,引导智慧旅游城市、景区等旅游目的地建设,尤其要在智慧服务、智慧管理和智慧营销三方面加强旅游资源和产品的开发和整合,促进以信息化带动旅游业向现代服务业转变,努力提升旅行社、旅游景区(点)、旅游酒店等旅游企业的现代科技管理水平和服务水平,创新发展模式,推动我国旅游业又好又快发展。

通知要求,各地要借鉴历年中国旅游主题年的成功经验和做法,充分发挥旅游主题年在市场宣传推广中的牵头作用,在旅游宣传品制作、广告投入、参展促销等方面加大对新媒体、新技术的运用,努力扩大中国旅游品牌的海外宣传覆盖面和影响力;要通过网络、手机应用程序等工具,努力为海外游客在信息收集、机票酒店预订、行程安排、游记发布、后期评价等方面提供智慧化服务;要集中宣传一批智慧旅游线路,并注重引导旅游目的地和企业面向海外市场开发智慧旅游产品。



初冬旅游最实惠

去南方赏枫叶 在北方泡温泉

十一二月旅行社进入煎熬期

节日出游热度减退,气温急剧下降,让旅行社不得不开始着手应对效益下滑期。与十一期间相比,今年各家旅行社也开始集体下调出游报价,国内长线游览线路出现了20%至30%的降幅。部分降幅较小的出游线路也开始提升服务水平、增加深度游、特色游等内容以吸引游人,提升人气。

据了解,随着人们出游意愿的减弱,目前旅游线路价格就开始下降。旅行社人员分析,首先,由于很多人都在“十一”国庆节完成了出游计划,因此每年的十一二月份都成为旅游出行的淡季或者平季。此外,进入旅游淡季后,各航空公司不断调低机票折扣水平,各旅游目的地餐饮、住宿、交通费用降至最低,天气渐冷,很多景区也开始走入执行淡季票价的时期,也压缩了出游成本。

“目前出行的游客多以散客为主,中老年人报团出游较多。”一家旅行社的工作人员表示,每年的十一二月份,都是旅行社最清闲的日子。“很多人都觉得天气乍冷,不愿出门。”

“其实这段时间很多线路的飞机票都在打折,出游成本降低,此时出游性价比比较高。”旅行社人士表示,未来一段时间内,特价机票价格将不超过3折,酒店价格也将下降2至3成。而目前市场上出现的机票价又频繁出现59元、99元等超低价。

性价比较高适合出游南方

“台湾、海南、厦门最近一段时间不是暴雨就是台风,现在南方还有哪些地方能玩得更安全呢?”就读者问题,咨询了几家旅行社人士。其表示,从目前来看,到南方旅游的“趋暖行动”依旧是冬季出游的主

流,桂林、云南、四川、华东都是价格实惠且比较保险的线路,再有,最近报名去台湾的游客仍旧挺多,因为等证件办下来需要时间,到时候道路交通应该可以恢复。

据了解,四川过了医药会,飞机票价将会下降,到时候出游价格会相对便宜,桂林、云南都是一年当中几乎最低的时候,前往桂林的火车团便宜的才1000元出头,云南昆大丽5日游也是性价比比较高传统线路。

另外,近期结婚的游客也可以选择去江南,到游玩无锡太湖、苏州一带的传统出游目的地。在无锡太湖鼋头渚上有月老祠,是个许愿的好地方,靠近春节期间,还可看到无锡梅园梅花的怒放。

到北京、四川欣赏枫叶

11月最好在南方一带旅游,因为天气较好,但是秋日可是赏枫的季节,游客除了在涑源白石山、涑水野三坡、平山天桂山、井陉仙台山、邢台云梦山、青龙祖山、兴隆雾灵山等地赏枫,还可去北京周边及九寨沟等地进行赏枫游览。

如果想趁机转转北京城,北京香山赏枫+颐和园+圆明园+钓鱼台银杏大道+什刹海,北京慕田峪长城赏枫+十三陵定陵+奥运场馆,北京八达岭长城赏枫+长城博物馆,北京八达岭长城赏枫+圣水观音表演+地坛公园,北京八达岭长城赏枫+奥运场馆+CBD世贸天阶这样的线路,都是不错的组合。

北京周边,可以选择怀柔慕田峪长城+红螺寺赏秋1日线路,怀柔红螺寺+慕田峪长城赏红叶品虹鳟+九华山庄露天温泉2日线路,延庆龙庆峡+柳沟豆腐宴+长城赏月+红叶赏秋2日线路,门头沟爨底下访古居+双龙峡赏红叶+露天温泉赏月+潭柘寺品茗2日线路,延庆红叶



岭赏金秋+柳沟豆腐宴+摘苹果巴士1日线路,怀柔黄花城水长城赏秋色+采摘1日游等线路组合。

在四川,去黄龙+九寨沟赏读童话秋景,在成都市郊赏闻飘香桂花林;上海周边,苏州木渎古镇西北的天平山,枫林连绵的南京栖霞山……无论报团出游还是自助出游,都能赏析到色香俱全的景致。

在出境游方面,韩国的秋之雉岳山+乐天世界+首尔一线,及日本的大阪+京都+奈良+神户一线,也都适合赏枫团队游。

秋日周边泡温泉驱寒暖身

秋日天凉,近日不少游客除了有赏枫需求之外,最想放松身心的方式就是温泉了。如果想解解乏,本地温泉不仅数量众多,而且品质优良,建议就近泡泡就行。泡温泉可在工作之余放松心情、健身养生。

郑红宇

旅行社纷纷推出“暖冬游”

天气渐凉,气温走低,旅游进入了淡季。记者从本市多家旅行社了解到,许多旅行社推出了“暖冬游”线路,主题各异的“暖冬游”产品纷纷亮相,引起了不少喜爱旅游市民的关注。

海南、澳大利亚、新西兰等旅游胜地因气候温暖,成为最热门的“暖冬游”线路。旅行社的接单员表示,受天气转冷影响,近两周“暖冬游”突然热了起来,目前占到预订订单的40%。“暖冬游”线路则以提供自由行、半自助、私家团等旅游形式为主,以灵活的旅游方式供游客选择。

游客无需护照在海南乘邮轮可赴越南旅游

凭身份证,无需护照,即可自海南乘坐邮轮到越南旅游。昨天,海南邮轮边境旅游异地办证启动,目前,部分旅行社开始办理赴越南的出入境通行证。

邮轮边境旅游异地办证最大的不同就在于,游客不需要持有护照,只需要提供身份证或户口簿及照片,提前三个工作日就可办理越南的出入境通行证。

不过持有这种通行证的游客只能从海南的三亚、海口两个邮轮口岸乘坐邮轮出发,证件办理由指定旅行社统一完成,游览线路为三亚至越南岷港-广宁(下龙)、海口至岷港-广宁(下龙)两条旅游线。海南海王国际旅行社有限公司总经理王力介绍,办理这种通行证费用大约为600元/人。

郑红宇

编辑:郑红宇 美编 组版:王慧英

2014年齐鲁晚报

欢迎订阅

订报有好礼

齐鲁晚报潍坊订报监督热线: 0536-8538717 8538722
市区订报热线: 奎文: 13854426614 潍城: 15006624988

潍坊市各邮政局均可订阅
邮局订报热线: 11185 0536-8330773